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2. ellenoOrzo teszt

1. Julinak a félév folyaman &t egyese, egy hdrmasa és egy négyese volt kémidb6l. Ma kapott egy tjabb
osztdlyzatot, s igy az 4tlaga 1,75 lett. Milyen jegyet kapott ma?

2. Hany kiilonb6z6 négyjegyt szamot lehet felirni az 1, 2, 3, 4 szdmjegyek segitségével, ha a szamjegyek
nem ismétlédhetnek?

3. Mekkora a valészintisége annak, hogy egy szabdlyos dobdkockaval, melynek a szemkozti lapjain a
szdmok Osszege 7, pdratlan szdmot dobunk?

4. Egy csoportban kétszer annyi lany van, mint fid. A fitk édtlag életkora 15 év, az egész csoporté 16 év.
Mennyi a lanyok életkordnak atlaga?

(A) 15,5
(B) 16,5
© 17
D) 17,5

S. A kordiagram hany szdzalékdnak felel meg a 18°-os kdzépponti szdg?
(A) 5%
B) 10%
©) 15%
D) 20%

6. Az étteremben hdromféle levesb6l, négyféle fGételbsl és két tésztafélébsl vdlaszthatunk. Hanyféle
meniit lehet 0sszedllitani levesbdl, fGételbdl és tésztdbol?

(A) 24
(B) 18
(C) 12
D) 9




